Arvores-B:
Insercao

Profa. Dra. Cristina D. Aguiar




Insercao de Dados (Chave)

» Caracteristica
— sempre realizada nos nos folhas

» SituacOes a serem analisadas
— arvore vazia — situacao inicial
— overflow no no raiz — demais insercoes

— insercao nos nos folhas — preenchimento dos
nos folhas




Exemplo

* Insira as seguintes chaves em um indice
arvore-B
—~-CSDTAMPIBWNGURK

 Ordem da arvore-B: 4
—em cada no (pagina de disco)

* numero de chaves: 3
* numero de ponteiros: 4




CSDTAMPIBWNGURK

« Passo1—-insercaodeC, S,D
— criagcao do no raiz

. C
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C|D|S
T3

-1-1 -1 -1

Reqistro de cabecalho noRaiz: 0




CSDTAMPIBWNGURK

« Passo 2 - insercaode T
—no raiz cheio

* particionamento do no
* criacao de uma nova raiz
2 * promocao de S

Reqistro de cabecalho noRaiz: 2




CSDTAMPIBWNGURK

 Passo 3 — insercao de A
— no folha com espaco

Reqistro de cabecalho noRaiz: 2




CSDTAMPIBWNGURK

 Passo 4 — insercao de M
— no folha 0 cheio

* particionamento do no
e promocgao de D

Reqistro de cabecalho noRaiz: 2




CSDTAMPIBWNGURK

« Passo 5 —insercaode P, |, B, W
— nos folhas com espaco

A|B|C | {M|P TW

M P

Reqistro de cabecalho noRaiz: 2




CSDTAMPIBWNGURK

 Passo 6 — insercao de N
— no folha 3 cheio

* particionamento do no
e promocao de N

LB
DIN|S
0 3 \»
A|B|C | |M P T W
M P NP

Reqistro de cabecalho noRaiz: 2




CSDTAMPIBWNGURK

 Passo 7 —insercao de G, U, R
— nos folhas com espaco

D|N|S
0 3 \»
AlB|C| |G|IM| |P|R T|U|W
Y P T W

Reqistro de cabecalho noRaiz: 2




CSDTAMPIBWNGURK

 Passo 8 — insercao de K
— no folha 3 cheio

 particionamento do n6 3
e promocao de K
 particionamento do no 2
e promocao de N

AB|C G| M
G I M™MKZKM

Reqistro de cabecalho noRaiz: 7




